A. Aivovtat ot aptBuot a=91, f=9.991 kat y=999.991.
a) Na ypalete toug a, B Kat y we Stadopd tetpaywvwy §Uo GpuoLkwv.
B) Na 6eiete OTL Kaveilg amo toug a, B Kot y Sev elval TPWTOG

B. Na Bpeite yia moloug Gpuatkolc aplBpolc v o aptBudg vi—1 eivat mpwtoc. Na StkaohoyioETe TV amtdvTnor| oo,

Aa) 91=10%-3% 9991=100%-3%, kATt
AB) emetdr} 91=10°—3%=(10-3)(10+3)=7-13, 9991=100°—32=...297-103 KAT, KaVeic Sev eival TPWTOC

B) ot aptBpol tou BéNoupe va ivat mpwtot ypddovtat otn popdr vi—1=(v—1)(v+1) Kat yLa va eivat tpiiToL TPETEL 0 HUKPATEPOC amd
Toug mapayovteg v—1 kat v+1 va eivat o 1. Apa v—1=1, onote v=2.
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